
دستورالعمل نحوه اجرای مقررات بخشنامه شماره
۲۵۱۷۲۶/۷۶۶/۲۹۱/۷۳/۳۸۳ مورخ ۱۸/۹/۸۶دفتر واردات
ایران در خصوص ارائه گواه گمرک جمهوری اسلام

مالیات

دستورالعمل

دستورالعمل نحوه اجرای مقررات بخشنامه شماره 251726 / 766 / 291 / 73 / 383 مورخ 18 / 9 / 86 دفتر واردات گمرک
جمهوری اسلام ایران در خصوص ارائه گواه مالیات

نظر به درخواست مورخ 10 / 9 / 86 سازمان امور مالیات کشور مبن بر ارسال اطلاعات مربوط به قراردادهای صلح که منجر
به انتقال مالیت کالاهای واردات که در اجرای مقررات تبصره 1 ماده 14 قانون امور گمرک از سوی وارد کننده م گردد دفتر
واردات گمرک جمهوری اسلام ایران ط بخشنامه صدرالاشاره به گمرکات کشور،ثبت اظهارنامه گمرک اینونه اشخاص را
ریم مؤدیان محترم و تسهیل در صدور گواهذیربط نموده است بنابراین به منظور ت از اداره امور مالیات منوط به اخذ گواه

مذکور مقرر م دارد:

1_ ادارات کل امور مالیات با هماهن گمرکات ترتیب اتخاذ نمایند تا حداقل دو نفر از مأموران مالیات آن اداره کل (کارشناس
ارشد) در محل گمرک مربوط استقرار یابند در غیر این صورت ادارات امور مالیات ذیربط پاسخوی مراجعین خواهند بود.

2_ با هماهن شرکت خدمات ماشین سیستم قبض پرداخت مالیات در محل استقرار مأموران مالیات در گمرک برقرار گردد.

3_ مدارک مورد نیاز جهت صدور گواه مربوط به شرح زیر م باشد:

1_ 3- تصویر صفحه اول شناسنامه مصالح،متصالح،وکیل،موکل،اقرار کننده و ذینفع (حسب مورد) در مورد اشخاص حقوق
.ثبت در روزنامه رسم آگه

2_ 3- تصویر کدمل مصالح،متصالح، وکیل،موکل،اقرار کننده و ذینفع (حسب مورد) .

3_ 3- تصویر پروانه سبز گمرک در مرحله خروج کالا.

4_ 3- تصویر صلح نامه،وکالتنامه یا اقرار نامه حسب مورد.

5_ 3- تصویر کارت بازرگان مصالح،متصالح، وکیل،موکل،اقرار کننده و ذینفع (حسب مورد) .
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6_ 3- تمیل فرم اطلاعات هویت توسط مصالح،متصالح، وکیل،موکل،اقرار کننده و ذینفع (حسب مورد) .

4_ گمرکات ذیربط پس از صدور پروانه سبز گمرک در مرحله خروج کالا (درب خروج) ملفند مراتب را با اعلام مجموع
ارزش کالا و حقوق و عوارض گمرک از ماموران مالیات مستقر در گمرک یا ادارات امور مالیات حسب مورد استعلام و مؤدی

را جهت اخذ گواه به مأموران مالیات مستقر در گمرک یا ادارات امور مالیات ذیربط (حسب مورد) معرف نمایند.

5_ مأموران مالیات ملفند در اجرای مقررات ماده 163 ق.م.م. برای موارد صلح،وکالت و اقرار به ترتیب زیر اقدام نمایند:
الف: در خصوص صلح:

1 /الف‐ مابه التفاوت ارزش کالای مندرج در پروانه سبز گمرک با مبلغ مندرج در صلح نامه را محاسبه و با توجه به مقررات
ماده 119 ق.م.م. مالیات متعلق را به نرخ مقرر در ماده 131 ق.م.م. تعیین و نسبت به صدور قبض پرداخت مالیات به نام

متصالح اقدام نمایند.

2 /الف‐ بر اساس ارزش کالای مندرج در صلح نامه نسبت به محاسبه و صدور قبض پرداخت مالیات 2 % عل الحساب به
نام مصالح (صلح کننده) اقدام نمایند.

با احتساب حقوق و عوارض گمرک ب‐ در خصوص وکالت و اقرار بر اساس ارزش کالای مندرج در پروانه سبز گمرک
مربوط نسبت به محاسبه و صدور قبض پرداخت مالیات 2 % عل الحساب به نام موکل یا ذینفع حسب مورد اقدام نمایند.

6_ مأموران مالیات ملفند پس از ارائه قبض پرداخت مالیات عل الحساب مذکور توسط مؤدی گواه لازم به شرح فرم
پیوست صادر و ارائه نمایند.

7_ مأموران مالیات در محدوده تهران ملفند با توجه به نشان اقامتاه قانون ی مصالح، متصالح،موکل یا ذینفع حسب مورد
مالیات متعلق را به حساب سیبای اداره کل ذیربط حسب مورد واریز نمایند.

8_ مأموران مالیات ملفند اطلاعات مربوط به واردات کالا به شرح فوق و سایر اطلاعات مربوط را با توجه به نشان اقامتاه
قانون ی مصالح، متصالح، وکیل،موکل،اقرار کننده ذینفع (حسب مورد) به ادارات کل ذیربط و در پایان ماه لیست مربوط را به

دفتر اطلاعات مالیات ارسال نمایند.

9_ در صورتیه مصالح، متصالح، وکیل،موکل،اقرار کننده و ذینفع (حسب مورد) دارای اقامتاه قانون ی نباشد محل سونت
هر ی حسب مورد مبنای اقدام جهت واریز مالیات و ارسال اطلاعات مربوط خواهد بود.

عل اکبر عرب مازار
رییس کل سازمان امور مالیات کشور

فرم اطلاعات هویت در اجرای جزء 6 بند دستورالعمل نحوه اجرای مقررات موضوع بخشنامه
شماره 251726 / 766 / 291 / 73 / 383 مورخ 18 / 9 / 86 گمرک جمهوری اسلام ایران در خصوص ارائه گواه مالیات

نوع عقد/قرارداد                صلح¨                     وکالت¨                       اقرار ¨
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مشخصات:                   مصالح¨                        وکيل               ¨اقرار کننده¨
شماره

اقتصادي
شماره مل محل

صدور
شماره

 شناسنامه
تاريخ
 تولد

نام
 پدر

نام و نام خانوادگ

:تلفن و شماره پست،اه قانونونت/اقامتمحل س نشان
آدرس                                                               تلفن                          شماره پست

اداره کل امور ماليات         اداره امور ماليات              واحد ماليات                  شماره پرونده
مشخصات:                   متصالح¨                   موکل                  ¨ذينفع¨

شماره
اقتصادي

شماره مل محل
صدور

شماره
 شناسنامه

تاريخ
 تولد

نام
 پدر

نام و نام خانوادگ

:تلفن و شماره پست،اه قانونونت/اقامتمحل س نشان
آدرس                                                               تلفن                          شماره پست

اداره کل امور ماليات         اداره امور ماليات              واحد ماليات                  شماره پرونده
شماره و تاريخ سند(صلح/وکالتنامه/ اقرار نامه/ ساير موارد)

:شماره و تاريخ پروانه سبز گمرک
:کالاي واردات ارزش گمرک

:جمع حقوق و عوارض گمرک
:مجموع ارزش و حقوق و عوارض گمرک

نام و نام خانوادگ                                                             نام و نام خانوادگ
مصالح/وکيل /اقرار کننده                                                    متصالح/موکل/ذينفع

امضاء                                                                                   امضاء
فرم113(دي‐ 86)دفتر خدمات ماليات                                                                                                        

تذکر:در صورت درج اطلاعات نادرست ادارات امور ماليات برابر مقررات برخورد خواهند نمود.

گواه پرداخت مالیات عل الحساب واردات کالا

شماره:

                                                                                                                                                              
                   تاريخ:

اداره کل امور ماليات              اداره امور ماليات             واحد ماليات                شماره پرونده
تلفن                      شماره پست                                                                    نشان

گمرک……………
عطف به نامه شماره…………مورخ…………………بدينوسيله گواه م شود خانم/اقاي/شرکت:
شماره

اقتصادي
شماره مل محل

صدور/ثبت
شماره

 شناسنامه/ثبت
تاريخ
 تولد

نام
 پدر

حقوق/شخص حقيق

مصالح¨        متصالح¨        وکيل¨         موکل¨         اقرار کننده  ¨             ذينفع¨
:اه قانونونت/ اقامتمحل س به نشان

آدرس                                                                        تلفن                   شماره پست
ماليات عل الحساب پروانه سبز گمرک به شماره…………………..مورخ………………….موضوع

صلح نامه/ وکالتنامه/ اقرار نامه شماره…………………………………….. را ط قبض پرداخت ماليات
شماره …………………………………………….مورخ……………………به

حساب………………………….اداره کل امور ماليات……………………………….پرداخت نموده
است،لذا خروج کالاي موضوع پروانه مذکور بلا مانع م باشد.

نام و نام خانوادگ                                   
کارشناس ارشد ماليات                                 

                                                                                                      فرم 114(دي‐ 86) دفتر خدمات ماليات                             مهر و امضاء

 


